
 

 

 

PRESSEINFORMATION  
 

Black Friday Deals jeden Tag, das ganze Jahr: Neue Marke BLACKSIM mit 
leistungsstarken Mobilfunktarifen  

 
Maintal, 05. Oktober 2023. Mit BLACKSIM startet eine neue Mobilfunkmarke mit günstigen 

SIM-only-Tarifen in Deutschland. Ab sofort finden sowohl Nutzer, die eher wenig telefonieren 

und surfen, als auch Power-Userinnen und -User wöchentlich aktualisiert das passende 

Tarifangebot mit den besten Rabatten bei BLACKSIM. Die Marke stellt eine große Auswahl 

leistungsstarker Allnet-Flat-Tarife mit unbegrenzter Telefonie und großem Highspeed-

Datenvolumen zur Verfügung. Kundinnen und Kunden sind mit den Allnet-Flat-Tarifen und 

auch den Datentarifen an kein bestimmtes Endgerät gebunden und bleiben damit maximal 

flexibel.  

Zum Start stehen bei BLACKSIM mehrere unschlagbare LTE-Tarife bereit: Beispielsweise gibt 

es zum einen den Tarif LTE All 15 + 15 GB mit insgesamt 30 GB Datenvolumen für 11,99 Euro 

pro Monat. Zum anderen erhalten Kundinnen und Kunden den Tarif LTE All 50 GB zu einem 

Preis von 19,99 Euro statt 29,99 Euro monatlich. Wer seine Rufnummer zu BLACKSIM 

mitnimmt, erhält zusätzlich einen Wechselbonus in Höhe von 20 Euro.  

Die Aktionstarife von BLACKSIM enthalten neben dem jeweiligen Inklusiv-Datenvolumen eine 

Flatrate zum Telefonieren und SMS-Schreiben. EU-Roaming ist ebenfalls inklusive. Die 

Aktionstarife sind nur für kurze Zeit bei BLACKSIM verfügbar. 

Die Aktionstarife zum Start von BLACKSIM in der Übersicht: 

BLACKSIM-Tarif   LTE All 5 GB LTE All 15 + 2 GB LTE All 15 + 15 GB  LTE All 50 GB  

Telefonie & SMS  Flat1  

Datenvolumen  5 GB 17 GB 30 GB  50 GB  

Geschwindigkeit  Bis 50 Mbit/s2  

Monatlicher Preis   4,99 Euro statt 
9,99 Euro 

7,99 Euro statt 
17,99 Euro 

11,99 Euro statt 
17,99 Euro 

19,99 Euro statt 
29,99 Euro 

Bereitstellungspreis 
(Laufzeit 24 
Monate)  

9,99 Euro  

Bereitstellungspreis 
(monatlich 
kündbar)  

19,99 Euro  

 

Weitere Informationen unter www.blacksim.de. 
    
 

  

http://www.blacksim.de/


 
 
 
Bei Fragen stehen wir Ihnen gerne zur Verfügung. 
  
Ihr Pressekontakt: 
Jessica Gietz 
Telefon: 06181 - 412 480 
E-Mail: presse@blacksim.de  
 
 
 
BLACKSIM ist eine Marke der Drillisch Online GmbH.  
 
BLACKSIM 
c/o Drillisch Online GmbH  
Wilhelm-Röntgen-Straße 1-5  
63477 Maintal  
 
 
 
 
 
Über BLACKSIM 
BLACKSIM hat Black Friday Deals an jedem Tag, das ganze Jahr. Die Marke stellt wöchentlich 
aktualisiert, besonders günstige Mobilfunktarife bereit und punktet mit einer großen Auswahl an 
Allnet-Flat-Tarifen und nützlichen Zusatz-Services. Mit den günstigen Sim-only-Tarifen der Marke ist 
maximale Freiheit garantiert. Es gilt: Die besten Deals gibt‘s bei BLACKSIM.  
 
Über die Drillisch Online GmbH  
Die Drillisch Online GmbH ist ein führender Anbieter von günstigen und innovativen Mobilfunk-
Lösungen. Mit langjähriger Erfahrung entwickelt Drillisch Online attraktive Tarifmodelle – 
leistungsstark, flexibel und mit attraktiven Preisen. Verschieden positionierte Marken unter dem Dach 
der Drillisch Online GmbH bieten spezielle Tariffamilien für jeden Nutzertyp sowie eine große Auswahl 
an aktuellen Smartphones.  
 
 
Ihre Daten sind für uns ein hohes Gut.  
Datenschutz und Datensicherheit haben bei BLACKSIM einen hohen Stellenwert. Deshalb möchten wir 
Sie darauf hinweisen, dass seit dem 25. Mai 2018 die neue Datenschutz-Grundverordnung der EU 
(DSGVO) gilt. Weitere Hinweise zum Datenschutz entnehmen Sie bitte unserer Datenschutzerklärung 
unter https://www.blacksim/datenschutz.  
 
Falls Sie unsere Pressemitteilungen künftig nicht mehr erhalten möchten, schicken Sie uns bitte eine E-
Mail mit dem Betreff „Abmeldung Presseverteiler“ an presse@blacksim.de  
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